

总投资达2800万元 云南能投花山氢能综合能源站开工

4月2日，云南能投曲靖高新区花山氢能综合能源站示范项目在曲靖市沾益区顺利举行开工仪式，标志着项目正式开始建设。



该项目由电投公司所属配售电公司与云能资本共同组建的节能公司投资建设，总投资达2800万元，位于云南省曲靖市沾益区花山镇，是我省首个具备1000kg/天加氢能力与1080千瓦充电能力的氢能综合能源站。作为云南能投集团在新赛道产业氢能领域的首个示范项目，项目承载着集团与煤炭产业集团战略部署“一体化”经营的重要使命，通过全产业链“一体化”发展，充分彰显聚合优势资源、深度协同的示范效应，强化资源集成运作，积极聚合氢能“制储输用”全链条，充分体现了能投集团、煤炭产业集团与曲靖市签署的《深化合作备忘录》的成果转换与赋能效应。项目建成将为燃料电池重卡、公交等交通领域提供清洁动力保障，成为推动氢能产业培育和发展的关键力量，为我省能源结构优化注入全新活力，助力传统能源向清洁能源华丽转身，为行业发展树立新标杆。

下一步，电投公司将深入贯彻落实集团战略部署，精心组织谋划，始终把安全理念放在首位，持续加强工程管理，做好全过程要素保障，全力确保项目顺利投产，推动集团战新项目落地见效，为集团高质量发展贡献力量，谱写能源变革的崭新篇章。

能投集团党委副书记、工会主席王志祥；沾益区政府党组副书记、高新区党工委副书记、管委会副主任孔令德；中国市政工程西南设计研究总院有限公司党委常委、副总经理谢秩明；电投公司党委书记、董事长刘磊；曲靖市政府、沾益区政府、配售电、云能资本及能投物流公司、曲煤焦化和大为装备相关领导参加开工仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/223730.html>